OTYET
[10 JIABOPATOPHOI PABOTE «<HACTPOMKA U HAJIAJIKA
3YBO®PE3EPHOI'O CTAHKA MOJEJI 5/32»

1. Haznauenue: Hape3aHue 3yOUaThIX MUIMHAPUYECKHUX KOJIEC, MPSIMO3YOBIX U
KOCO3YOBIX.
2. TexHudeckas XxapaKTEePHUCTHKA!
Haubonwmuii quamerp o6padarpiBaeMbix ko-  800mm
Jec, MM
HauGonbmmit Moaysih Hape3aeMbIX KoJec, MM 2-8mm
HauGonbias muprHa Hape3aembix Kojiec, MM 275mm
HauGonpmmii quameTp MHCTpyMEHTa, MM 120mm__
3. DCKHU3 M OCHOBHBIE IMapaMeTphl 00padaThIBAEMOI 1eTaau

Monyinb 2mm_
Yucno 3yobeB 39
YTroa ucxoaHoro KOHTypa 20°
Yuciio oxBaTbIBa€MbIX 3yObeB 5
JlnuHa oO1eit HopMaau 27,785
Hamnpasnenue 3y6a npaBoe
VYroin HakI0HA 3yObeB B=15°36"_
4. MHCTpymMEHT 7. CTpyKTypHas cxema
Cranka
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HaunmeHnoBanue qépBﬂqHaﬂ MoAyJibHas dpera
Monaynb 2
VYron ucxoanoro koutypa 20°
Yucio 3ax010B 1

2
Hapyxnbiii nnamerp D=2 5m+— =2.52+—c 7 T22°10° =54mm
Vron nogbeMa BUHT, TuHun  2°19’
Hanpasnenue paBoe
Marepuan P6MS5

5. Mertoa oOpa3oBaHUsI TOBEPXHOCTH 3yObeB ornbanHs(00KaTa)



6. JBmwxenus popmMooOpazoBaHus
B1-Bpamenue yepBsiuHol dhpesn
B2-nBmxHME 0OKaTa
[13-nBmxHME MoJa4H Ppe3bl
B4-qmnmmtHuTebHOE JBUKEHUE I KOCO3YOBIX KOJIEC
8. YCIOBUS KHHEMATUYECKOTO COTJIIACOBaHUS, YPAaBHCHUS KHHEMATUIECKOTO

OanaHca
Henk rn. JIBmwxkenusa:B1:nm—ny
105 32354 24 19 16
ngp=1420754 098548358 24 19 6400mm

Hemnb obkata: B2: 1 00.¢pp«>k/z 06.3aroroBku
k 64 19 24 24 46 e

K_).04.19 24 24 46 iy.£.a.c.
z 116 19 24 24 46 f b d 9

Lems mogau . I13:1 06—3ar.—Sg
96 2alcl 45 19 16 4

Iens I[I/I(b(bepeHuHanaiHT mm
961f301. 45 19 16 4 5

T=1" ~ e 1 7 lZ'g'E'E'%'%'IOmm/O6

9. Pe)KI/IM pe3anus
CxopocTh pe3aHusi, M/MUH 20

20
YacroTa Bparienus ppe3nl, 00/MuH n=1 000+m_—1 18

[Tomaua, Mmm/00 metanu 1,3mm/O6
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10. HacTpoiika

Mexanmsm  Ockuz | @opmyna  [JepegaTounoe [Torpemi-
TUTapbl  |[HACTPOMKH |qrHOIIEHIE HOCTb, %0
_ ACUCTHOE [IPUHSTOC
urapa |>”< |>”<| I,=ndp/110 [1.073 32/28=1.1 |-6.8
[JIABHOTO 2 43
JIBYDKCHUSI
['urapa obkata ggﬁsel L=24*k/z [8/13 40/65 0
—i
_‘40 ‘ 55| 6 1
Turapa 'monau | —o | =0, 3*SB[0.39 (45/60)-(35]-0.46
E%EQ /67)=0.391
TR 8
'%:!i'% 1,=795775* [1.07 (62*37)/ 10,001
» an| sinf3/ (53/83)=1,
| (m*K) 0697
['urapa
b depennmana

11.Yron noBopoTa gppe3epHOro cynmnopra
Y=15°36"+2°19'=17°55
12. Pacuetsl HacCTpONKH
12.1. Pacuer rutaps! nuddepeHnnana:
[,=7,95775*sinB/(m*k)- 7,95775* sin15°36'/2* 1=1,069999

1/1y=0.9345803.11,6:=(37*83)/(62*53).

[Iposepka Ha ycnoBus coopku: 62+37>53+20: 53+83>37+20; 62+37=99 5 (70-120);
53+83=1365 (80-150).

[Torpemnocts A= 100*(0,9345709-0,9345803) /0,9345803=-0,001%.

dakTUYECKU yroi B Mpu IPUHITOM 1” ymMaosi:

W



m o+ k 21
B = aresin(5 57757, 7 aragn ) 2SN 95775 + 0.9345709
)=15.60016"=15°36'06".

12,2 Pacuct rutapbl oOKats
1,IlepenaTounoe OTHomeHHe ornpeaenseTcs no popmyie:

24 + K 24-1 8-5 40
Ix- 7 ‘W__ ~0.61583= 13565
a=40;b=c;d=65.

b=c=(75...135) 0.5(40+65)=23...82;
[Ipunumaem b=c=25

Bropoii miipunar

[To BTOpOMY BapuaHTy pacuera:
_ 8 _8.2.545.7 358
X2=3=13.3.5.5.7 70 652 =35,b=70,c=80,d=65.
[TpousBoauTCS MpOBEpPKA HA YCIOBUS COOPKHU:
35+70>80+20: 80+65<70+20;

35+70=105 & (70...120);80+65=145 & (80...150).

12.3 PacueM rumapsl nodau
1,ITepenarounoe oTHouieHue onpenensercs no gopmyne(11):
15=0.3*SB=0.3*1.3=0.39=39/100.
2,Kosneca rutapbl MOKHO BbIOpaTh 10 Tadauuam 3,4 Win MOIy4YuTh IOCIie
Pa3NoXKEeHHs] HA MHOYKUTEIHN YACTUTENS U 3HaMeHaTes, Hanpumep,MoxKHO 11o-
JY4YUTh CIEAYIOINNA BApUAHT TUTAPBI MOAY:

= ‘6‘8 §=0.3918;a1=45,b1=6o,c1=60,d1=67.

3,IIpoBepka Ha yclnoBuUsi COOPKH
45+60>35+20;35+67>60+20;
45+60=105 €(70...120);35+67=102 € (80...150).
4,ITorpeHoCcTh NepeaTOYHOr0 OTHOILICHHUS:

_ 0.39-0.3198 _ o
0s=100 039 =-0.46%



12.4PacyeT rutapbl TJIABHOTO JABMKEHUS
1. Npaee=1000*V/m*D=1000*20/3.14*54=1186/mun
2. Lipac=npacu/110=118/110=1.073
3. UHCJIO 3y0beB BeJOMOM IIECTEPHU
B= A+B 60  _ 29
1+ IVpacu 1+1.073
[Tpumem Ommkaiiinee u3 HabopaB=29
4. Yucno 3y0beB BeayllIel HIECTEPHU
A=(A+B)-B=60-28=32
5. ®daktuueckass yactoTa BpamieHus gpesst  Oyner:n=110%(32/28)=12606/Mun

6. daktuueckas ckopocTh pe3anus oyaer:V=3.14*54*126/1000=21.4m/Mun
7. dakTHueckoe nepenarouyHoe oTHomeHue 1iv=32/28=1.143
8. IMorpemrHocth nepenaTounoro otuomeHus 6v=100%*(1.073-1.143)/1.073=-6.8%

[Moanuce, ®UO cTyneHta 20T.
[Tonnucs npenoxaBarens 20r.
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